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RR Hubert Höfler 

Liebe Bürgerinnen und Bürger! 
Am 18 Jänner 2024 stand bei der Gemeinderatssitzung die Neuwahl der Vizebürgermeis-
terin und des Bürgermeisters an. Manuela Kuterer als Vizebürgermeisterin und ich als 
Bürgermeister wurden von den Gemeinderäten einstimmig gewählt. Für dieses Vertrauen 
möchte ich mich nochmals bedanken. 
Ich möchte das Anger Aktuell auch dazu nutzen, über die laufenden und geplanten Akti-
vitäten der Gemeinde zu informieren. 

Beim Kindergarten Baierdorf mussten durch die Sturmschäden vor Weihnachten Bäume gefällt werden. Der 
Zaun aus Lärchenholz konnte von unseren Bauhofmitarbeitern schon neu errichtet werden. Das Setzen von 
Schattenbäumen, neue Spielgeräte und Verbesserungen im Garten werden gemeinsam geplant.  Beim Kindergar-
ten Anger konnten wir einen angrenzenden Garten anpachten, sodass die Kinder hier einen wesentlich größeren 
Spielbereich bekommen. Im Kindergarten Heilbrunn sind die Renovierungen im Innenbereich weitgehend abge-
schlossen. Den Garten und Spielplatz werden wir mit den Bauhofmitarbeitern neu gestalten. 
Der Umbau der ehemaligen Zahnarztpraxis Dr. Weingrill zu zwei sehr schönen Wohnungen ist abgeschlossen. 
Interessenten können sich gerne bei der Gemeinde melden. 
Von den sechs neuen Wohnungen in der ehemaligen VS Heilbrunn sind bereits fünf vergeben. 
Die Förderungen für die geplanten Wohnungen der Wohnbaugenossenschaft Ennstal im Bereich des alten Ge-
meindewohnhauses in der Bahnhofstrasse sind genehmigt und derzeit erfolgt die Einreichplanung. 
Beim Wohnpark Lindengarten in der Feldgasse erfolgt im März die Gleichenfeier des zweiten Bauabschnittes. 
Der Vortrag über die Sanierungs- und Fördermöglichkeiten bestehender Gebäude war sehr gut besucht. Es be-
steht dazu auch die Möglichkeit von Einzelberatungen. Bei Fragen steht unser Team der Klimaenergieregion 
Anger-Floing zur Verfügung. 
Bei Interesse an Wohnungen oder auch beim Vermieten Ihrer Objekte melden Sie sich bei uns. Es gibt die Mög-
lichkeit, die „Willhaben Plattform“ über die Gemeinde zu nutzen. 
Beim Schulsportplatz ist derzeit die Neuverlegung der Wasserleitung in Arbeit. Die neuen Umkleiden und Sani-
tärräume sollen bis Ende Mai stehen. 
Die Volksschulen Anger und Baierdorf nahmen bei der Sicherheitsolympiade vom Zivilschutzverband Steier-
mark in Passail teil und eine Gruppe konnte den tollen dritten Platz erreichen. 
Derzeit sind sehr viele Jahreshauptversammlungen der Vereine und Einsatzorganisationen. Es ist beeindru-
ckend , die Vielfalt der Tätigkeiten und den großen Einsatz im Ehrenamt zu sehen.   
Ein herzliches Danke dafür. 
Ein schönes Frühlingserwachen und Osterfest wünscht euer Bürgermeister DI Hannes Grabner 

RR 

Hundekotstationen 
Wir haben in der Gemeinde viele 
Hundekotstationen montiert und bit-
ten alle Hundebesitzer, diese auch zu 
nützen. Leider kommt es immer wie-
der vor, dass der Hundekot von den 
Besitzern einfach ignoriert wird. Es 
gilt im gesamten Gemeindegebiet 
die Pflicht 
den Hunde-
kot zu ent-

sorgen. Sogar am Kinderspiel-
platz wird dies nicht eingehal-
ten. Es kommt in Zukunft aus-
nahmslos zu Anzeigen, sollte 
beobachtet werden, dass der 
Kot vom Hundebesitzer nicht 
aufgenommen wird. 

Osternest - Suche: 
Ostermontag, 01.04.2024 ab 10 Uhr im 
Schwimmbad Anger (Kinder bis 10 Jahre) 

Theater „Camping, Camping“:
Aufführungen: 05./06./07.04.2024 und am 
12./13./14.04.2024 jeweils 19 Uhr und sonntags 
15 Uhr im Sport– und Kultursaal 

Weinverkostung (Woman & Wine): 
Freitag, 19.04.2024 um 19 Uhr im Gemeindesaal 
Winzerinnen aus dem Vulkanland präsentieren 
ihre Top-Weine. 

Veranstaltungen 
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Saisonkartenvorverkauf 2024 
für das Schwimmbad ab sofort bis zur  

Badöffnung (geplant 09.05.2024) möglich! 

Der große Steirische Frühjahrsputz 

Brauchtumsfeuer 
Die Beschickung eines Brauchtumsfeuers hat aus-
schließlich mit trockenem, biogenem Material zu erfol-
gen. 
Das Entzünden des Feuers ist ausschließlich in der Zeit 
von Karsamstag 15:00 Uhr bis Ostersonntag 03:00 Uhr 
gestattet. 
Da der 21. Juni 2024 nicht auf einen Samstag fällt, ist 
das Entzünden eines Brauchtumsfeuers anlässlich der 
Sonnenwende auch am nachfolgenden Samstag, 
22. Juni 2024 zulässig.

Auch heuer soll wieder in den Gemeinden der Region 
Anger ein sogenannter „Frühjahrsputz“ durchgeführt 
werden. Im Sinne einer sauberen Umwelt, die unsere 
Lebensqualität wesentlich mitbestimmt, möchten auch 
wir in Anger und den Ortsteilen Baierdorf, Feistritz und 
Naintsch mitmachen. 
Um diese Säuberungsaktion bewältigen zu können, wer-
den seitens unserer Gemeinde alle Vereine und auch 
Privatpersonen ersucht, sich in den Dienst der guten Sa-
che zu stellen und mitzutun.  
Unter allen Teilnehmern werden wieder viele tolle Prei-
se vom Land Steiermark verlost. 
Als Abschluss zu diesem Frühjahrsputz werden alle Hel-
ferinnen und Helfer zu einem Mittagessen im Rüsthaus 
in Oberfeistritz eingeladen. 

Samstag, 6. April 2024 
Treffpunkte um 8:00 Uhr sind: 
Anger: Parkplatz hinter dem Amtshaus 
Baierdorf: Bauhof in Fresen 
Feistritz: Rüsthaus in Oberfeistritz und 

Rüsthaus in Trog 
Naintsch: ehemaliges Gemeindeamt 

Heilbrunn beim Kindergarten 
Edelschachen beim Almer Kreuz 

Neues Mitglied im Gemeindevorstand – Frau stellt sich vor! 
In der letzten Gemeinderatssitzung wurden Hannes und ich einstimmig in die Ämter als 
Bürgermeister und Vizebürgermeisterin gewählt. Dies geschah, nachdem Hubert nach 17 
Jahren sein Amt niedergelegt hatte. Huberts Hingabe und Gemeinschaftsgeist dienen mir 
als Inspiration für meine neue, verantwortungsvolle Aufgabe im Gemeindevorstand.  
Ich leite einen Elektroinstallationsbetrieb samt stationären Handel mit 20 Mitarbeitern. In 
einem harmonischen drei Generationenhaushalt lebend, erhalte ich großartige Unterstüt-
zung von meiner ganzen Familie. 
Seit 2010 bin ich im Wirtschaftsverein Anger aktiv und habe mein Engagement auf den 
Wirtschaftsbund, die Wirtschaftskammer und die Innung für Elektrotechnik ausgeweitet. 
Auch im Gemeinderat setze ich mich voll Tatendrang und Leidenschaft für die Anliegen 

der Gemeindebürger ein. Zusammenarbeit mit einer klaren Zielorientierung sind mir dabei besonders wichtig. 
Meine Herzensangelegenheit ist die Stärkung der Region. Ich möchte diese Regionalität und Wertschätzung nach 
außen tragen. Es ist nicht selbstverständlich, dass es bei uns in der Region noch Bauern, Gastronomie, Klein- 
und Mittelbetriebe sowie Industrie gibt. Alle zusammen sind wir in den unterschiedlichsten Vereinen vertreten, 
die unsere Gemeinde so lebens- und liebenswert machen. Daher sehe ich es als meine Aufgabe, mit den unter-
schiedlichsten Maßnahmen und Projekten diese wertvolle Infrastruktur zu unterstützen. Um diese Ziele und Visi-
onen zu erreichen, bitte ich euch alle um eure tatkräftige Unterstützung.  
Mit herzlichen Grüßen  
Vizebürgermeisterin Manuela Kuterer 



           Gemeinsames Hilfsprojekt 2024
                                     Freiwillige Feuerwehr Oberfeistritz
                                    
Was sammeln wir?

Speziell für Ostern sammeln wir für bedürftige Kinder gefüllte Ostersackerln, mit Schokohasen –
Ostereier Schokoladen kleines Geschenk. Wir brauchen dringend Haltbare Lebensmittel wie Mehl -
Zucker – Reis - Nudeln – aller Art von Konserven  Spielsachen, Bekleidung für Kinder, Jugendliche, 
Erwachsene.

Wir bitten Sie!

Nur saubere gut erhaltene Spenden in gut verpackten Kartons zur Sammelstelle zu bringen.
Bitte keine abgelaufenen Lebensmittel! Keine Dekoartikel, keine Bücher!

Wohin, und wann kann ich es abgeben?
Ort: Rüsthaus der Freiwilligen Feuerwehr Oberfeistritz
Datum: Freitag 22. März 2024
Zeitraum: 16.00 bis 19.00 Uhr
Info: www.ff-oberfeistritz.at

Gemeinsames Hilfsprojekt:
Freiwillige Feuerwehr Oberfeistritz
Ö.L.R.G. Bezirkskommando Weiz
Ö.L.R.G. – Ö.B.V. Bundesverband Österreich

Nicht nur mit Päckchen, auch mit Finanziellen 
Spenden kann man die Ö.L.R.G.  Ostersammlung 
unterstützen!
BANKVERBINDUNG:
Österreichische Lebens – Rettungs – Gesellschaft
Bundesverband Österreich BAWAG 
IBAN: AT41 1400 0037 1009 8882
BIC: B A W A A T W W
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Ö.B.V. Bundesverband Österreich
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